

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

<i>Naslov dokumenta</i>	Nacrt Prijedloga Statuta Splitsko-dalmatinske županije	
<i>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje</i>	Tajništvo Županije, Splitsko-dalmatinska županija	
<i>Cilj i glavne teme savjetovanja</i>	Statut Splitsko-dalmatinske županije donijela je Županijska skupština na 2. sjednici, održanoj 14. srpnja 2009. U 2010., Županijska skupština donijela je dvije odluke o izmjeni i dopuni Statuta, a isti je izmijenjen i dopunjen i odlukama Skupštine u 2013., 2017. i 2018. Jedinstvenim metodološko-nomotehničkim pravilima za izradu akata koje donosi Hrvatski sabor, a koja se mogu primjenjivati i u postupku izrade propisa nadležnih tijela jedinica područne (regionalne) samouprave, u članku 48., utvrđeno je „Ako se propis mijenja, odnosno dopunjava, više puta potrebno je pristupiti donošenju novoga propisa, u pravilu nakon treće izmjene, odnosno dopune“.	
<i>Datum dokumenta</i>	lipanj 2019. godine	
<i>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</i>	Nacrt Prijedloga Statuta Splitsko-dalmatinske županije bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Splitsko-dalmatinske županije www.dalmacija.hr	
<i>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</i>	Javno savjetovanje trajalo je 30 dana te je bilo otvoreno od 19. lipnja pa do 19. srpnja 2019. godine na službenoj web stranici: www.dalmacija.hr	
<i>Ako nije, zašto?</i>	-	
<i>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?</i>	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na Nacrt Prijedloga Statuta Splitsko-dalmatinske županije nije dostavio niti jedan dionik.	
<i>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</i>	-	
<i>Prihvaćene primjedbe</i>	-	
<i>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</i>	-	
<i>Troškovi provedenog savjetovanja</i>	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
<i>Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?</i>	Ime i prezime: Ana-Marija Škorić, prof.	Datum: 26. kolovoza 2019.